
Řešení – 9. lekce - čtyřleté studium  

1) A 

2) NE, ANO, ANO, NE 

3) a 

4) opuštěnou panenskou 

5) D 

6) 7. p., č. jedn. r. ž. vzor kost 

7) 1. os., č. j. způs. oznam., č. přít., rod činný, vid nedok., třída 5., vzor dělá 

8) d 

9) d 

10) 1-c, 2-d, 3-b, 4-a 

11) počáteční   1.p.,č. j. rod střední 

12) jsem členkou 

13) chladlo, projede/projel 

14) C 

15) A 

16) D – sobotu 

17) Melodie 

18) Devět, dvou-dva 

19) ANO, ANO, NE, NE 

20) C 

21) D 

22) A-a, B-d, C-e, D-c 

23) A 

24) D 

25) ANO, ANO, Ne, ANO 

26) C 

27) C 

28) republiky, vyskytly, průtrž, sklepích, Blanensko 

29) A 

30) C 


